



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XI. broj 533 3. travnja 2022.



PETA KORIZMENA NEDJELJA (C)



TKO JE OD VAS BEZ GRIJEHA, NEKA PRVI NA NJU BACI KAMEN.

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru.

U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati.

Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti.

Isus se sagne pa stane prstom pisati po

tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sâm – i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.«

Iv 8,1-11

J A T E N E O S U Đ U J E M



Isuse, ova žena iz evanđelja imala je tu nesreću da je uhvaćena u preljubu. Možda joj to nije bio prvi prekršaj i grijeh, ali ovaj puta je uhvaćena i privedena pred sudište. Dovedena je pred tebe kao da je neko čudovište, ne prepoznaje se u njoj osoba; to je neka, ona, neodređeno biće kojem treba suditi. Ja vjerujem, Isuse, da je ova žena zapravo imala sreću! Sreću što je uhvaćena u preljubu i zbog toga privedena k tebi. Imala je sreću da tebe susretne. Svi su njezini tužitelji odstupili, posramljeni su se povukli, a ostao si samo ti: "Ja te ne osuđujem!"

Dao si joj mogućnost novoga života. Pružaš joj ruku, daješ joj život. Ona je bila osuđena na smrt kamenovanjem. Ti si je oslobodio optužnice i ona je mogla od tebe otići u miru. Nisi odobrio njezin grijeh, ali si spasio ženu, osobu, biće koje je slabo i treba snage i praštanja.

Hvala ti, Isuse, za ovaj susret.

Mi griješimo, Isuse, ali najčešće nemamo

nesreću da budemo uhvaćeni u grijehu. Često naši grijesi ostaju skriveni od javnosti, nitko o tome ništa ne zna. Ni sami često nismo toga svjesni. A ipak, ti sve znaš. Znaš da su oni koji su ženu optužili isto tako grešnici. Samo što nisu imali sreću da budu razotkriveni

pred tobom. Jer tada bi se čisti vratili od tebe. Ovako, njihov grijeh ostaje! Teško nam je, Isuse, kad nas drugi okrivljuju, optužuju, ogovaraju ili kleveću. To nas boli. Želimo sačuvati svoj dobar glas, želimo pred javnošću biti kako treba. I tada nemamo sreće da se susretnemo s tobom! Ti sve znaš, sve vidiš. Ti svakoga od nas gotovo svakodnevno možeš zateći u raznovrsnim preljubima našeg grešnog i prevrtljivog života.

Danas te, Isuse, molim za sreću: da osjetimo da smo zatečeni u grijehu! Zatečeni činjenicom da ti sve vidiš i da sve znaš, da tražiš izgublenu ovцу dok je ne nađeš. Daj nam sreću, Gospodine, ako i ne bude ljudskih tužitelja za naše grijehe, da možemo sami sebe optužiti i doći k tebi da bismo u ispovijedi čuli tvoju presudu: „Ja te ne osuđujem! Ja te ogrješujem od tvojih grijeha! Idi u miru!”

fra Zvezdan

ISUS, GREŠNICA I FARIZEJI

Isus je, mogli bismo reći, u neugodnoj situaciji. Tu su farizeji i pismoznanci, tu je grešnica, tu je zakon, tu je ljubav i opraštanje. Naizgled bezizlazna situacija. Gledano ljudskim očima teško je sve to povezati, a ne ogriješiti se o bilo koga ili bilo što. Od Isusovog odgovora zavisio je život jedne žene. No, Isus ne gleda ljudskim očima već Božanskom ljubavlju. Isus nije isključiv; On Mojsijev zakon pretvara u zakon ljubavi i praštanja. On nije došao dokinuti, nego dopuniti Zakon. Ono što je pokazao farizejima želi pokazati i nama koji ponekad postupamo poput farizeja, ono što je rekao ženi želi reći i nama grešnicima koji ponekad zaslužujemo da budemo kamenovani. Isus na ovom susretu ne brani zlo, ne podržava grijeh, zna da je grešnica pogriješila, ne osuđuje već oprašta i daje šansu da se taj grijeh opere. On ne podiže i ne baca kamen smrti koji ubija već upućuje milosne riječi ljubavi i opraštanja. On ne zabranjuje drugima da bacaju kamenje na grešnicu već im na nenametljiv način otvara oči i pita da li bi možda i neko drugi mogao biti na mjestu grešnice i biti kamenovan, pita da li ste bez grijeha. Isus poziva - pogledajte svoju nutrinu, pogledajte svoju dušu, ne gledajte grešnicu nego pogledajte sebe, a grešnici jasno kaže: „Idi i ne griješi više“. Što smo mi, tko smo mi - farizeji ili žena grešnica? Sigurno je da nismo bez grijeha, grešni smo ljudi i nosimo ovaj ili onaj grijeh, nosimo nedostatak ljubavi prema Bogu i bratu čovjeku. Potrebna nam



je ovakva situacija susreta Isusom, potrebno je da shvatimo da smo grešni, nesavršeni, da nemamo razumijevanja i ljubavi za brata čovjeka i da se promijenimo. Potrebno je da, poput grešnice, osjetimo snagu opraštenja, snagu Ljubavi i poziva na život, na puninu života. Možda, poput farizeja, odlazimo s mjesta susreta sa Isusom ali neka to ne bude tako da napuštamo Isusa, Božju ljubav i milosrđe, već tako da pogledamo u sebe i shvatimo riječi: „Tko nema grijeha neka prvi baci kamen na nju“, tako da shvatimo i promjenom života dokažemo da prihvaćamo ljubav i praštanje koje nam se nudi i daje. Postanimo svjesni da nije rješenje kamenovati druge riječima laži, ogovaranja, klevetanja, da nije rješenje osuđivati druge jer su takvi ili onakvi već da je rješenje u vlastitom obraćenju, u odbacivanju kamena grijeha i vlastite zloće, Rješenje je u velikodušnom, iskrenom prihvaćanju milosrđa, ljubavi i praštanja koje nam nudi vječna Ljubav. Dopustimo našem Gospodinu da Njegov novi zakon - zakon ljubavi i praštanja svojim milosrdnim prstom upiše u naša srca kako bismo Njegovom snagom, Njegovom pomoću, Njegovim milosrđem i mi pristupali drugima s ljubavlju i praštanjem, te bili spasonosna i spasenjska prisutnost u današnjim vremenima ovoga nemirnog svijeta.

Josip

NA PUTU OBRAĆENJA / FARIZEJI I GREŠNICA

Susrećemo Isusa sučeljena farizejima i zakonodavcima. Izvanjski fingirana pravednost i bezgrešnost izgleda da su najveća smetnja da se čovjek obrati, da postane novi čovjek. Farizejizam (izvanjsko lijepo ponašanje bez uvjerenja, formalizam) je nešto što drijema u čovjeku, u meni, vama, u svima. I farizej i grešnik naši su likovi. I jedan i drugi treba obraćenje. Možda je razlika u tome što je farizej sebe uvjerio da je pravednik i da se ne treba mijenjati.

Nitko na zemlji nije opraštao kao Isus, jer nitko nije ljubio čovjeka kao Isus Krist. Kršćanin ne živi kršćanstvo radi drugoga nego radi svojeg unutarnjeg zova. Svi oni koji žive Kristov zakon pozvani su da počnu živjeti radi sebe. Tada će osjetiti unutarnju preobrazbu i smirenost. Svi se ljudi trebaju obratiti. To je proces, osim iznimnih i posebnom milošću obdarenih. U svima nama počiva i ljubav ali i grijeh. Potrebno je da u nama plane ljubav i dobrota koji će spaliti pogreške, kako rekoše mistici.

Uočavanje i priznanje vlastitog grijeha već je početak obraćenja. Molimo, oprost nam grijehe kako mi opraštamo. Jesmo li svjesni što molimo Boga? Da, onako kako mi opraštamo tako će se nama oprostiti!

Marijan Jurčević, OP

TJEDNI KALENDAR

Ponedjeljak, 4. travnja

Izidor Seviljski, Žiga, Strahimir

Utorak, 5. travnja

Vinko Fererski, Irena, Mira

Srijeda, 6. travnja

Celestin, Petar Veronski

Četvrtak 7. travnja

Ivan de la Salle, Herman

Petak, 8. travnja

Dionizije, Valter, Denis

Subota, 9. travnja

Marija KLeofina, Demetrije

Nedjelja, 10. travnja

Ned. Muke Gospod. - Cvijetnica

13 UTORAKA SVETOM ANTI

Dragi vjernici i štovatelji sv. Ante, pozivamo vas na sudjelovanje u pobožnosti 13 utoraka svetom Anti koja je ove godine započela u utorak, 15. ožujka 2022. **Ovaj tjedan je 4. od 13 utoraka** drage nam pobožnosti. Svaki utorak do proslave sv. Ante Padovanskog (13. lipnja) molimo pobožnost za njegov zagovor. Utorak je posvećen svetom Anti, jer su toga dana njegovi smrtni ostaci preneseni u Padovu i pokopani u crkvi sv. Marije, kasnije pretvorenoj u veličanstvenu Svečevu baziliku.

www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. **Radnim danom** u 18 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom **nema** svetih misa.